11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.01.2011 23:07:02

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.01.2011 23:31:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203325/answer/203331




9T0 HOPMAJBHKIH TPOIIECC, KOT/Ia MOCJIe Opra3Ma U 3sKYJISIUU HacTyNnaeT IePUoj] HeBO3MOXKHOCTH
MOCTUXKEHUS 9PEKIUU. ITO HA3kIBAETCS IIEPHUOJ NeTYMECIIeHIIMU. Y BCEX OH AJIUTCS M0-Pa3HOMY.
Ecmu Bac 6€CIIOKOUT HEHOPMAIbHO IIMHHBEIN, KaK BaM KaXKeTCs, TIePUOJ HeTyMeCIeHIINH,
o0paTUTECh K aHIPOJIOTY.



